



**Булачев Максим
Викторович
(24.05.1991 - 26.10.2023)**

Дата рождения: 24.05.1991

Дата смерти: 26.10.2023

Откуда: Кемеровская область, Тяжинский район, д. Георгиевка

Войсковая часть: 62295

Звание: Младший сержант

Возраст: 32 года

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://www.tyazhin.ru/news/vruchenie_orden_ov_muzhestva_posmertno_gerojam_pogibshim_vo_vremja_svo/2024-04-01-18555



Булачев Максим Викторович родился 24 мая 1991 года в д. Георгиевка Тяжинского района Кемеровской области - Кузбасса. В детстве увлекался компьютерными играми, ездой на велосипеде, активно помогал родителям по хозяйству. Начальную школу окончил в Георгиевской сельской школе. С 5 по 9 класс учился в Даниловской сельской школе Тяжинского района. 10 и 11 класс окончил в Тяжинской 1 школе. В школе учился на «Отлично». Участвовал в районных и областных олимпиадах по математике и физике. Со школы увлекался пулевой стрельбой, участвовал в соревнованиях в школе и в университете. В 2008 году поступил на Физический факультет, ныне - Институт фундаментальных наук КемГУ. Окончил его с красным дипломом. Параллельно получил диплом по криминалистике. После этого прошел срочную службу в танковых войсках в звании старший лейтенант. После срочной военной службы продолжил обучение в магистратуре физического факультета, после окончания которой устроился работать учителем физики в ГБОУ «Губернаторский многопрофильный лицей-интернат», где проработал 2 года. В 2017 году женился, а в 2018 у него родился сын. В октябре 2022 года был мобилизован для участия в СВО. Командир отделения штурмового взвода штурмовой роты войсковой части 62295 гвардии, младший сержант Булачев Максим Викторович погиб, получив смертельное ранение, 26 октября 2023 года в ходе проведения специальной военной операции Российской Федерации по демилитаризации и денацификации Украины. За время службы он был удостоен боевых наград: Медаль за храбрость, Георгиевский крест 4 степени. И посмертно награжден орденом мужества.

В Кемеровском государственном университете состоялся I открытый Кубок по стрельбе из пневматической винтовки памяти Максима Викторовича Булачева, где профессиональным стрелкам предлагалось сделать 10 выстрелов стоя, поскольку в студенческие годы Максим занял 1 место на областных соревнованиях именно в этом упражнении, любителям – 3 выстрела.



https://vk.com/wall582333878_197



Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/52029>